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OPCIÓN B 
 
 

E1.- a) Sea A  una matriz cuadrada de orden 3 y tal que 2A = . ¿Tiene inversa la matriz 4A ?

 Calcular 15A−  y 1(5 )A − .                                         (1,5 puntos) 

        b) ¿Para qué valores del parámetro a  el rango de la matriz 
1 6
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 es 1?     (1 punto) 

 

 
E2.- a) Hallar la ecuación del plano perpendicular al plano 2 2 4 5 0x y zπ ≡ − + − =  y que   

contiene a los puntos ( 2,0,0)−  y (0,1,0) .              (1,25 puntos) 

        b) Dos caras de un cubo están contenidas en los planos 1 2 2 1 0x y zπ ≡ − + − =  y 

 2 2 2 5 0x y zπ ≡ − + + = . Calcular el volumen de dicho cubo.           (1,25 puntos) 

 
 
E3.-  Hallar la ecuación de la recta que pasa por el punto (1,1) y forma con los ejes  
         coordenados un triángulo de área mínima en el primer cuadrante.   (2,5 puntos) 

 
 
 
E4.-  Se considera la parábola 2 2y x x= − + . 

         a)  Calcular las rectas tangentes a dicha parábola en sus puntos de intersección con el eje   
OX .                   (0,75 puntos) 

         b) Calcular el área delimitada por la gráfica de dicha parábola y las rectas tangentes 
obtenidas en el apartado a).                                     (1,75 puntos) 
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